



DEPUTADO  
IRAPUAN PINHEIRO  
PREFEITURA MUNICIPAL



**1º TERMO DE ERRATA AO TERMO DE ADJUDICAÇÃO REFERENTE  
AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS (INFORMÁTICA E ELETÔNICOS) DE INTERESSE DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO/CE DECORRENTE DO PREGAO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2.**

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:**

O presente instrumento tem como objeto a correção do valor unitário do item 8 e 9 do lote 03 do **Termo de ADJUDICAÇÃO**, tendo em vista um equívoco no momento de determinar o valor unitário e valor total dos referidos itens, com fundamento na Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

**CLÁUSULA SEGUNDA - DA RETIFICAÇÃO:**

AONDE SE LÊ

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00


LÊIA-SE

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 420,00	R\$ 4.620,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 18,00	R\$ 1.404,00

**CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do processo licitatório.

Dep. Irapuan Pinheiro/CE, 10 de Maio de 2022.

  
ANTÔNIO LUCAS FEITOZA DE SOUSA  
PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO



**DEPUTADO  
IRAPUAN PINHEIRO**  
PREFEITURA MUNICIPAL



**EXTRATO DE TERMO DE ERRATA AO TERMO DE ADJUDICAÇÃO REFERENTE  
AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

**ORGÃO GERENCIADOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, ESPORTES,  
JUVENTUDE, CULTURA E TURISMO**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS  
(INFORMÁTICA E ELETÔNICOS) DE INTERESSE DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO  
MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO/CE**

O presente instrumento tem como objeto a correção do valor unitário do item 8 e 9 do lote 03 do Termo de ADJUDICAÇÃO, tendo em vista um equívoco no momento de determinar o valor unitário e valor total dos referidos itens, com fundamento na Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

**DA RETIFICAÇÃO**


**AONDE SE LÊ**

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00

**LÊIA-SE 23**

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 420,00	R\$ 4.620,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 18,00	R\$ 1.404,00

Dep. Irapuan Pinheiro/CE, 10 de Maio de 2022.

  
ANTONIO LUCAS FEITOZA DE SOUSA  
**PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO**

AVENIDA DOS TRÊS PODERES, CENTRO | CEP: 63 645-000 | DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO  
CNPJ: 12.464.103/0001-91 | EMAIL: pmdipadm@gmail.com  
Telefone: (88) 3569-1218



**DEPUTADO  
IRAPUAN PINHEIRO**  
PREFEITURA MUNICIPAL



**CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO  
EXTRATO DO 1º TERMO DE ERRATA AO TERMO DE ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO  
ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

Certifico para os devidos fins, que foi publicado no quadro de aviso e publicações dessa  
Municipalidade o extrato do termo de errata ao **TERMO DE ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO  
ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

Dep. Irapuan Pinheiro/CE, 10 de Maio de 2022.

*Antonio Lucas Feitoza de Sousa*  
ANTÔNIO LUCAS FEITOZA DE SOUSA

**PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO**

**1º TERMO DE ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO REFERENTE  
AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS (INFORMÁTICA E ELETÔNICOS) DE INTERESSE DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO/CE DECORRENTE DO PREGAO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2.**

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:**

O presente instrumento tem como objeto a correção do valor unitário do item 8 e 9 do lote 03 do **Termo de Homologação**, tendo em vista um equívoco no momento de determinar o valor unitário e valor total dos referidos itens, com fundamento na Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

**CLÁUSULA SEGUNDA - DA RETIFICAÇÃO:**

**AONDE SE LÊ**

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00

**LÊIA-SE 23**

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 420,00	R\$ 4.620,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 18,00	R\$ 1.404,00

**CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do processo licitatório.

Dep. Irapuan Pinheiro/CE, 10 de Maio de 2022.

  
RICELLY KAYNE FRANCALINO PINHEIRO

**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GOVERNO, ESPORTES, JUVENTUDE, CULTURA E  
TURISMO**



DEPUTADO  
IRAPUAN PINHEIRO  
PREFEITURA MUNICIPAL



EXTRATO DE TERMO DE ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO REFERENTE  
AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.04.11.2**

**ORGÃO GERENCIADOR:** SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, ESPORTES,  
JUVENTUDE, CULTURA E TURISMO

**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇO VISANDO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS  
(INFORMÁTICA E ELETÔNICOS) DE INTERESSE DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO  
MUNICÍPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO/CE

O presente instrumento tem como objeto a correção do valor unitário do item 8 e 9 do lote 03 do Termo de Homologação, tendo em vista um equívoco no momento de determinar o valor unitário e valor total dos referidos itens, com fundamento na Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

**DA RETIFICAÇÃO**

AONDE SE LÊ

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 204,00	R\$ 13.056,00

**LÊIA-SE 23**

8	ROTEADOR TENDA AC23 DUAL B. AC2100HBPS 7 ANTENAS	TENDA	UND	11	R\$ 420,00	R\$ 4.620,00
9	ADAPTADORES INTERNET WI FI USB	MULTILASER	UND	78	R\$ 18,00	R\$ 1.404,00

Dep. Irupuan Pinheiro/CE, 10 de Maio de 2022.

*Ricelly Kayne Francalino Pinheiro*  
RICELLY KAYNE FRANCALINO PINHEIRO

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GOVERNO, ESPORTES, JUVENTUDE, CULTURA E  
TURISMO



**DEPUTADO  
IRAPUAN PINHEIRO**  
PREFEITURA MUNICIPAL



**CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO  
EXTRATO DO 1º TERMO DE ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO  
ELETRONICO Nº 2022.04.11.2**

Certifico para os devidos fins, que foi publicado no quadro de aviso e publicações dessa  
Municipalidade o extrato do termo de errata ao **TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO  
ELETRONICO N º 2022.04.11.2**

Dep. Irapuan Pinheiro/CE, 10 de Maio de 2022.

**RICELLY KAYNE FRANCALINO PINHEIRO**  
**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GOVERNO, ESPORTES, JUVENTUDE, CULTURA E  
TURISMO**